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ZAPISNIK 
SA 2. SJEDNICE UO UP KS 

 
održane 27.02.2018. godine (utorak) u 12:00 časova u kompaniji INSIDE BY EĆO (ul. Pijačna 
br.6) u Sarajevu. 
 

Na sjednici su prisustvovali članovi Upravnog odbora UP KS: Igor Baroš, Enver Malagić, 

Miralem Šabović, Safudin Čengić, Darko Andrečenko, Eduard Jahjefendić, Suhad Ećo, Muhamed 

Žero, Salih Lemeš,Nihad Imširović, Željko Pervan. 

Na sjednici nisu prisustvovali: Vesna Beganović, Admira Isaković, Haris Muslić, Edhem Pašukan, 

Jakub Čehić i Muhamed Pilav.  

Prisutni gosti: Fahir Halilović, Uprava za inspekcijske poslove KS, Amela Dautbegović, Ministrica 

rada i socijalne politike KS, Mario Nenadić, ministar pravde i uprave KS, Tomislav Grizelj, Grizelj 

d.d. Sarajevo i Damir Ablaković, E Business d.o.o Sarajevo. 

Na sjednici su po službenoj dužnosti prisustvovali Zlatan Dedić i Vesna Smajlović. 

Sjednicu je otvorio predsjednik UO UP KS Safudin Čengić i predložio sljedeći: 

D N E V N I    R E D 
 
  
1. Usvajanje Zapisnika sa 1. sjednice Upravnog odbora UP KS  

2. Tema: „Uloga Uprave za inspekcijske poslove KS u suzbijanju nelegalnog i nezakonitog rada i    
djelovanja u Kantonu Sarajevo“; 

3. Prednacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o posredovanju u zapošljavanju i 
socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba FBiH; 

4. Inicijativa za sklapanje Sporazuma o saradnji Internacionalnog univerziteta u Sarajevu sa 
Udruženjem poslodavaca Kantona Sarajevo; 

5. Tekuća pitanja. 

Dnevni red je usvojen jednoglasno. 
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RASPRAVLJANJE PO TAČKAMA DNEVNOG REDA: 

 

Tačka 1. Usvajanje Zapisnika sa 1. sjednice Upravnog odbora UP KS 

U vezi sa ovom tačkom dnevnog reda predsjednik Upravnog odbora Safudin Čengić je zamolio 
članove UO da se izjasne da li imaju primjedbi na Zapisnik sa prethodne sjednice.  

Obzirom da nije bilo primjedbi nakon glasanja donesen je sljedeći:  

ZAKLJUČAK: Zapisnik sa 1. sjednice UO UP KS je jednoglasno usvojen.   

 

Tačka 2. Uloga Uprave za inspekcijske poslove KS u suzbijanju nelegalnog i nezakonitog rada i    
djelovanja u Kantonu Sarajevo; 

Predsjednik Upravnog odbora UP KS je prisutne informisao o temi Upravnog odbora i prepustio 

riječ direktoru Zlatanu Dediću koji je pripremio kratko izlaganje na temu Uloge Uprave za 

inspekcijske poslove KS u suzbijanju nelegalnog i nezakonitog rada i djelovanja u KS. 

 

Dedić je u svom izlaganju naveo da: Poslodavci na području Kantona Sarajevo, suočavaju se sa 
nizom problema koji im onemogućavaju da budu konkuretni kako na tržištu KS tako i na 
prostoru BiH, okruženja i šire. Više je problema sa kojima se, kroz svoje poslovanje, poslodavci 
susreću a što usljed nezakonotog i nelegalnog rada i djelovanja drugih fizičkih ili pravnih osoba 
dovodi u pitanje uspješnost njihovog poslovanja. Navodimo samo neke, kao što su:  

 djelovanje neregistrovanih privrednih subjekata,  

 “rad na crno “,  

 obavljanje proizvodnje i prometa roba i usluga bez odobrenja nadležnog organa i 
vjerodostojne dokumentacije,  

 neizdavanje fiskalnih računa,  

 neplaćanje zakonskih obaveza,  

 korištenje poljoprivrednog zemljišta, voda i šuma bez dozvole,  

 stavljanje u promet proizvoda životinjskog porijekla bez veterinarskog  
 

Nakon izlaganja direktora Dedića, predsjednik U.O. je prepustio riječ direktoru Uprave za 

inspekcijske poslove KS, Fahiru Haliloviću koji je govorio o radu unutar odjela ove Uprave, te o 

budućim aktivnostima i načinu saradnje Uprave za inspekcijske poslove KS i Udruženja 

poslodavaca KS. 
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Nakon izlaganja otvorena je disuskija po ovoj tačci dnevnog reda u kojoj su čestvovali: Igor 

Baroš, Enver Malagić, Miralem Šabović, Safudin Čengić, Darko Andrečenko, Eduard Jahjefendić, 

Suhad Ećo, Muhamed Žero, Salih Lemeš,Nihad Imširović, Damir Ablaković i Tomislav Grizelj. 

Nakon diskusije donesen je sljedeći 

ZAKLJUČAK:  

1. Udruženje poslodavaca KS ukazuje da nelegalan rad  nagriza i ugrožava rad kompanija koje 

rade legalno i činih ih nekonkrutnih na lokalnom tržištu i šire  

2. Očekujemo da Uprava za inspekcijske poslove uzme u obzir primjedbe i prijedloge koje su 

poslodavci iznijeli na ovoj sjednici  

3. Buduća saradnja Udruženja poslodavca KS i Uprave za inspekcijske poslove KS će se odvijati 

putem direktne saradnje  članica  Udruženja i Uprave ali i putem šestomjesečnih redovnih 

sastanaka  koje će organizovati Udruženje poslodavaca sa Upravom za inspekcijske poslove 

KS. 

 

Tačka 3. Prednacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o posredovanju u zapošljavanju i 

socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba FBiH 

Safudin čengić, predsjednik U.O. je ukratko poredstavio ovu tačku dnevnog reda, te je prepustio 

riječ ministrici rada i socijalne politike KS Ameli Dautbegović.  

Ministrica Dautbegović je iznijela par primjedbi na Prednacrt ovog Zakona, sa napomenom da 

postoji jedan broj odredbi koje treba dodatno doraditi jer nisu jasno precizirane.  

Nakon izlaganja ministrice Dautbegović otvorena je diskusija u kojoj su učestvovali: Safudin 

Čengić, Muhamed Žero, Igor Baroš i Suad  Ećo. 

Nakon diskusije donesen je slijedeći 

ZAKLJUČAK: Potrebno je detaljno proučiti Prednacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona 

o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba FBiH, te primjede i 

sugestije Udruženja poslodavaca KS dostaviti nadležnom ministarstvu. 

 

Tačka 4. Inicijativa za sklapanje Sporazuma o saradnji Internacionalnog univerziteta u Sarajevu 

sa Udruženjem poslodavaca Kantona Sarajevo 
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Predsjednik U.O. je prisutnima predočio Sporazum o saradnji Internacionalnog univerziteta u 
Sarajevu sa Udruženjem poslodavaca Kantona Sarajevo. 
 
Nakon izlaganja ministrice Dautbegović otvorena je diskusija u kojoj su učestvovali: Safudin 

Čengić, Suad  Ećo, Željko Pervan i Darko Andrečenko. 

Nakon kraće diskusije donesen je slijedeći 
 
ZAKLJUČAK: Načelno se prihvata sklapanje Sporazuma o saradnji Internacionalnog 
univerziteta u Sarajevu sa Udruženjem poslodavaca Kantona Sarajevo, međutim potrebno je 
detaljno regulisati tačke Sporazuma, s posebnim osvrtom na obaveze i način primjene istog. 
 
 
Sjednica je završena u 14:00 časova. 
 
ZAPISNIK SAČINILA:  Vesna Smajlović 
                                                                                                 PREDSJEDNIK UPRAVNOG ODBORA 

                            Safudim Čengić 


